

专题



郑州晚报
骑行文化节

爱心车队传递温暖千万里 捷安特环豫骑行完美收官



抵达当天的终点,成功的喜悦写在大家的脸上。



我能行!



美女领骑



摆个造型

一个多月的行程,5000多公里的跋涉,捷安特爱心车队于16日结束了纵横全省18个地市的骑行返回绿城。“低碳出行我带头,爱心接力乐悠悠”,骑行活动给车友带来意志品质挑战和运动快乐的同时,也把拳拳爱心传播到广袤的中原大地。

车队一出征就遇到了风雨降温天气,从18岁的最年轻车手到65岁的最年长队员,没有一个人掉队,更没有一个人退出。挑战自己,战胜自己,这是大家公认的骑行精神,更是激励大家的骑行信念。在豫东平原,大家冒雨给学校里的留守儿童送去学习用品和慰问金。在豫南小城,大家为特殊学校的残疾孩子们组织了现场捐款。在豫西盆地,大家含着眼泪为患白血病的姑娘捐献出自己的一片深情。在豫北农村,大家肩背手提,为五保老人送去了过冬的物资。5000公里风雪路,每隔一周,都有捐献过爱心的车友离队,也会有新的车友加入进来,延续这浓浓的爱意。正如大家说的那样,这个冬天很冷,但每个人的心都是热乎乎的!

捷安特河南总公司的林建明总经理全程参与了骑行和爱心接力,他告诉记者,爱心环豫骑行会坚持举办下去。通过骑行,带动整个社会的低碳出行理念,通过爱心接力,把骑行人的温暖传递下去。明年,期待更多的人骑行在爱心传播的路上。
郑州晚报记者 王梓



走你!



车队整齐,光影也漂亮。



看车队领队的“广场舞”